Самостоятельная работа №7

Вариант 1

1. Запиши наименьшее из чисел в виде суммы разрядных слагаемых:

пятьсот; двести пять; четыреста девяносто; триста двадцать пять.

2. 1) Вырази в сантиметрах:

                            7 м 8 дм 4 см;        3 м 6 дм;           4 м 9 см.

2) Вырази в метрах, дециметрах и сантиметрах:

                             821 см;            603 см;           730 см.

3. Запиши решение задачи сначала по действиям, а потом с помощью одного выражения.
    На первой катушке 400 м нити, а на второй – на 100 м меньше, чем на первой. Сколько метров нити на двух катушках?


Вычисли и запиши ответ задачи.

4.  Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.

На первой машине привезли 4 ц 50 кг песка, а на второй – на 1 ц меньше. Сколько песка привезли на двух машинах?  

Самостоятельная работа №7

Вариант 2

1. Запиши наименьшее из чисел в виде суммы разрядных слагаемых:

шестьсот; триста семь; двести пятьдесят; пятьсот  двадцать девять.

2. 1) Вырази в сантиметрах:

                            5 м 3 дм 8 см;         2 м 6 дм;          6 м 1 см.

2) Вырази в метрах, дециметрах и сантиметрах:

                             562 см;            620 см;             703 см.

3. Запиши решение задачи сначала по действиям, а потом с помощью одного выражения.

    В первой цистерне 300 л бензина, а во второй – на 200 л  меньше, чем  в первой. Сколько литров бензина в двух цистернах?


Вычисли и запиши ответ задачи.

4.  Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.

С первого карьера привезли 5 ц 50 кг глины, а со второго – на 2 ц меньше. Сколько глины привезли с двух карьеров?  

